
BICICLETE COPII 

La ce să fiu atent la cumpărarea unei biciclete copii? 

 

V-aţi hotărât să cumpăraţi biciclete copiilor dumneavoastră dar nu sunteţi siguri ce alegere să faceţi? În 
primul rând, trebuie să vă gândiţi la siguranţa lor. Multe dintre magazinele care vând biciclete copii au modele 
atrăgătoare din punct de vedere vizual dar care nu sunt foarte calitative. O bicicletă de copii trebuie să respecte 
aceleaşi norme de stabilitate şi rezistenţă ca şi una pentru adulţi. Chiar dacă copii nu o vor solicita pe drumuri 
lungi, pe teren accidentat, o vor face prin repetatele căzături sau accidente care intervin, cu siguranţă, în 
procesul de învăţare. De asemenea, în această perioadă bicicletele pentru copii sunt solicitate la maxim, 
deoarece copii tind să folosească în toate felurile un obiect nou pentru a-i afla limitele. Deseori mai multe 
biciclete copii sunt împrumutate şi colegilor de joacă, care nu sunt întotdeauna grijulii cu ele. 

 
De unde cumpărăm biciclete copii bune? 

 

Atunci, de unde să alegeţi o bicicletă pentru copii bună? De exemplu, dacă sunteţi din Bucureşti sau 
aveţi un drum prin capitală, vă puteţi opri la magazinul ASA Sport. Aici au diverse modele de biciclete copii, pe 
4 categorii de vârstă şi diferenţiate pentru fete şi băieţi. Bicicletele sunt calitative, la preţuri accesibile (de la 
200 de RON la 700 de RON pentru copii mai mărişori) şi sunt şi vizual atractive pentru copii.  

În plus, trebuie să aveţi grijă ca bicicleta să fie potrivită înălţimii şi vârstei copilului dumneavoastră. 
Trebuie ca picioarele copilului să ajungă la pedale, dar cadrul să nu fie prea mic, astfel încât genunchii copilului 
să ajungă la ghidon şi să îl incomodeze în timpul mersului. Ideal ar fi să aduceţi copilul cu dumneavoastră 
atunci când îi cumpăraţi bicicleta. Chiar dacă vreţi să îi faceţi o surpriză, e mai bine să îi luaţi o bicicletă copii 
exact pe dimensiunile lui, şi o culoare aleasă de el, decât să o luaţi după ochi şi să greşiţi. 

Este recomandabil ca prima bicicletă a unui un copil de vârste mai mici să fie o bicicletă pedagogică, 
adică o bicicletă fără pedale care ajută copilul să se obişnuiască cu echilibrul mersului pe două roţi. Aceasta s-a 
dovedit un instrument foarte util pentru a deschide copiilor apetitul pentru mersul pe bicicletă de la o vârstă 
foarte mică. 

Există şi modele de biciclete clasice pentru copii începând de la vârsta de 3 ani. Bineînţeles, modelele de 
biciclete copii până la 6 ani sunt dotate cu rotiţe ajutătoare, pentru a-i ajuta pe cei mici să înveţe mai uşor, fără 
răni sau accidente. Astfel, copilul va căpăta încredere în sine şi când va fi momentul, rotiţele ajutătoare de pe 
biciclete copii vor putea fi demontate. 

 

Avantaje pentru biciclete copii 

 

Un atu în convingerea copiilor să adopte această activitate plăcută şi sănătoasă este şi aspectul 
bicicletelor. Este important ca aceste biciclete copii să arate interesant, colorat, să atragă privirea. Bicicletele 
oferite de ASA Sport sunt colorate conform vârstei şi genului copilului, decorate cu autocolante cu imagini ale 
unor personaje de desene animate îndrăgite. Multe dintre modele se găsesc în mai multe culori, astfel încât 
copilul să îşi aleagă singur aspectul noii biciclete. 

Iar dacă ceea ce vă preocupă la aceste biciclete este costu lor, nu ar trebui. Aceste biciclete copii sunt de 
obicei ieftine, şi nu reprezintă o investiţie prea mare. Ele trebuie schimbate pe măsură ce copilul creşte, dar în 
principiu, de la vârsta de 14 ani, nu va mai trebui schimbată pentru mulţi ani. 

Oricum, alegerea de a cumpăra o bicicletă copilului dumneavoastră este una foarte bună. Se ştie că 
majoritatea copiilor sunt foarte activi şi trebuie să îşi cheltuiască energia într-un mod constructiv. Totuşi, 
datorită tehnologiei din ziua de azi, copii nu mai fac suficientă mişcare şi ajung să îşi petreacă întreaga zi în faţa 
calculatorului. Puteţi să îi ajutaţi să aibă un stil de viaţă mai sănătos achiziţionându-le biciclete copii adecvată 
vârstei lor, iar mai târziu, vă vor mulţumi.  

 

http://www.ibike.org/education/buying.htm
http://en.wikipedia.org/wiki/Balance_bike

